

ERRATA

Femoral Neck Fractures in HIV-Positive Patients: Analysis of 10 Years Short-Term Post-operative Complications

November 2021; Volume 15 Issue 3: page 65, author degree and institution

doi: <https://doi.org/10.5704/MOJ.2111.010>

We would like to inform that there is a mistake in the title page (page 65, author degree) of the article with the above title that was published in the November 2021 issue of Malaysian Orthopaedic Journal. The correct authors degree and institution should be as follows:

Manzotti A¹, MD, Larghi MM², MD, Schianchi A², MD, Grassi M¹, MD, Pullen C³, MD, Cerveri P⁴, PhD

¹Department of Orthopaedic and Trauma, Luigi Sacco University Hospital, Milan, Italy

²Department of Orthopaedics, University of Milan, Milan, Italy

³Department of Orthopaedics, The Royal Melbourne Hospital, Victoria, Australia

⁴Department of Electronics, Information and Bioengineering, Politecnico di Milano, Milan, Italy